

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Butum Nenad god. Anto i Mara

UTORAK – 7.30 + ob. Mišak Maksa i ob. Sambolec Stjepana

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Kurtek Stjepan, Ivan i Ana

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Josip god. i ob.

PETAK – **PRESV. SRCE ISUSOVO** 7.30 + Jerešić Danijel god. Aleksa i Agata

SUBOTA – 19.00 – *skupna sv. misa*:

+ ob. Labaš i Cikač; + Moravec Antun i sinovi; + Kolić Barbara i Slavko; + Tkalec Marija; + Čvrk Dragica i Josip i Vugrinec Vesna; + Šilec Petar i Želimir i ob. Nađfaluš; + Hrman Stjepan god. i roditelji; + Makšan Antun, Vugrinec Ivanka i Nikola; + Skupnjak Josip god. (Varaždinska); + Govedić Nikola i ob. Gerić; + ob. Mije i Magdalene Višnjčić; + Skupnjak Pavao god.; + Moravec Antun i braća; + Vugrinec Josip god. Tomo, Terezija i ob.; + Makšan Slavko; + Kosec Dragutin i Ana; + Oskoruš Antun; + rodit. Mišak i Slatković; + Pepelko Vladimir; + Mišak Antun; + Magić Franjica i Šarko Kristijan; + Habulan Jelica; + Šardi Ivan i Jelena; + Skupnjak Matija, Barbara i Štefica; + Skupnjak Stjepan i ob.; + Skupnjak Tomo i Agata i ob. Hrman; + Hrman Martin, Marija i Jagica; + Tkalec Damir i roditelji i Hrman Dragutin i Nadica; + na čast presv. Srcu Isusovu i Marijinu – zahvala; + na čast sv. Ivi; + na čast sv. Anti

NEDJELJA – **10. NEDJELJA KROZ GODINU**

7.30 + *župna*

9.30 + Vincek Slavko god. i Katarina i Dubovečak Ivan

11.00 + Mišak Franciska god. i Ivan, Vugrinec Većeslav i Katarina

Ministranti – susret u subotu u 10.00!

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Bolesničko hodočašće na Mariju Bistricu – subota 9. lipnja 2018. Polazak u 7.00 ispred crkve. Još ima nekoliko slobodnih mjesta!

Navještaj za prezbitersko ređenje: Časni gospodin Marko Domiter, đakon, sin pok. Ivica i Ivanke r. Marković iz Trnovca, Kratka 22, biti će zaređen za svećenika u Varaždinskoj katedrali u subotu, 16. lipnja 2018. godine.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
lipanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 27 (496)

3. lipnja 2018.



9. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Pnz 5, 12-15

Psalam: Ps 81, 3-8a. 10-11a

Drugo čitanje: 2 Kor 4,6-11

Evandjelje: Mk 2, 23 – 3, 6

Iz Evandjelja po Marku (Mk 2, 23 – 3, 6)



Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?«

Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«

I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«

Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli.

A on, razalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava!
Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

MJESEC LIPANJ – MJESEC SRCA ISUSOVA

Jedan od najdubljih zaziva u litanijama Srca Isusova glasi: Srce Isusovo, u krilu Djevice Majke od Duha Svetoga sazdana, smiluj nam se. Tu nalazimo odjek jednoga središnjega članka vjere, u kojem ispovijedamo svoju vjeru u Isusa Krista, jedinorođenoga Sina Božjega, koji je sišao s nebesa i utjelovio se po Duhu Svetom od Marije Djevice i postao čovjekom. Sveto je Kristovo čovječstvo, dakle, djelo Božjega Duha i Djevice iz Nazareta. Djelo je Duha. To izričito tvrdi evanđelist Matej, navodeći anđelove riječi, upućene Josipu: “Što je u njoj (Mariji) začeto, doista je od Duha Svetoga” (Mt 1, 20); a to tvrdi i evanđelist Luka prenoseći Gabrijelove riječi Mariji: “Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti” (Lk 1, 35).

Duh je uobličio sveto Kristovo čovječstvo: njegovo tijelo i njegovu dušu sa svim njegovim razumom, voljom, sposobnošću da ljubi. Jednom riječju, oblikovao je njegovo Srce. Cijeli je Kristov život stavljen u znak Duha. Od Duha mu dolazi mudrost koja izaziva čuđenje u učitelja Zakona i u njegovim sugrađanima; ljubav koja prihvaća i oprašta grešnicima; milosrđe koje se prigiba nad ljudsku bijedu; nježnost koja blagoslivlja i grli djecu; razumijevanje koje ublažuje boli ojađenima. Duh upravlja Isusove korake, podupire ga u kušnjama, osobito ga vodi na njegovu putu prema Jeruzalemu, gdje će prinijeti žrtvu Novoga saveza, zahvaljujući čemu će buknuti ogranak što ga je on donio na zemlju (usp. Lk 12, 49).

S druge strane, Kristovo je čovječstvo i Djevičino djelo. Duh je oblikovao Kristovo Srce u krilu Marijinu, koja je s njime djelatno sudjelovala kao majka i kao odgojiteljica: – kao majka ona je svjesno i slobodno pristala na naum spasenja Boga Oca, slijedeći sa strepnjom otajstvo života koji se začeo i razvijao u njoj, klanjajući mu se u tišini; – kao odgojiteljica koja je dala obličje Srcu svoga Sina, uvodeći ga zajedno sa svetim Josipom u predaje izabranoga naroda, nadahnjujući mu ljubav prema Gospodnjem zakonu, priopćujući mu duhovnost “Božjih siromaha”. Ona mu je pomogla da razvije svoj um i sigurno je utjecala na oblikovanje njegova temperamenta. Premda je znala da je njezino dijete nadilazi, transcendirala, jer ono je “Sin Svevišnjega” (usp. Lk 1, 32), ona nije zbog toga bila manje zauzeta oko njegova ljudskog odgoja (usp. Lk 2, 51).

Možemo prema tome uistinu ustvrditi: U Kristovu Srcu sjaji se čudesno djelo Duha Svetoga, u njemu su odbljesci Majčina Srca. Neka srce svakoga kršćanina bude kao i Srce Kristovo: poučljivo za djelovanje Duha, poučljivo za Majčin glas.

sveti Ivan Pavao II.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. 2. Pred licem Gospodnjim zemlja se pokrenu, aleluja.

Kad izađe Izrael iz Egipta, *
i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog,
Judin mu dom posta svetište, *
a Izrael kraljevstvo njegovo.

Vidje more i uzmače, *
a Jordan ustuknu.
Bregovi skakahu poput ovnova, *
i brežuljci poput jaganjaca.

Što ti je, more, da uzmičeš? *
Jordane, zašto natrag okrećeš?
Bregovi, zašto skaćete poput ovnova, *
i vi, brežuljci, poput jaganjaca?

Dršći, zemljo, pred licem Gospodnjim, *
pred licem Boga Jakovljeva.
On hrid pretvara u slap vodeni *
i stijenu u izvor vode.

Krist Gospodin je glava naša a mi smo udovi njegovi. Poklonimo se njemu i radosno mu uskliknimo: Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine.

Spasitelju naš, daj da Crkva tvoja postane sve očitijim sakramentom jedinstva ljudskog roda
-i sve djelotvornijim otajstvom spasenja svim ljudima.

Bliz budi uvijek biskupskom zboru s papom našim Franjom,
-složi ih u jedinstvu, ljubavi i miru.

Daj da se s tobom, božanskom glavom, tješnje združe svi kršćani
-i svjedočanstvom života tvoje kraljevstvo obznanjuju.

Podaj svijetu mir
-da posvuda cvate siguran i miran život.

Pokojnima daj da uskrsnu na život vječni
-a nama daj da budemo dionicima njihova blaženstva.

Oče naš...